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Απελπισία και απόγνωση από τους Συμβασιούχους

Ορισμένου Χρόνου στην καθαριότητα του

Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Λάρισας, οι οποίοι

μένουν από την ερχόμενη εβδομάδα άνεργοι, λόγω της

λήξης των συμβάσεών τους, ύστερα από έξι χρόνια

που πρόσεφεραν τις υπηρεσίες τους στο νοσοκομείο.

Με αφορμή το γεγονός αυτό, συγκεντρώθηκαν σήμερα

το πρωί στην είσοδο του ΠΓΝΛ, διαμαρτυρόμενοι,

ζητώντας ανανέωση των συμβάσεων τους.

Στο πλευρό τους αρκετοί συνάδελφοί τους οι οποίοι

εξέφρασαν την έντονη αντίθεσή τους στη μη

ανανέωση ΣΟΧ, τονίζοντας ότι οι συνάδελφοί τους

καλύπτουν κομβικά καθήκοντα που αφορούν την

εύρυθμη λειτουργία του νοσοκομείου.



Ο πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων, Βαγγέλης

Παπακωνσταντίνου, σημείωσε: «Όλοι γνωρίζουμε ότι

το ΠΓΝΛ είναι το μεγαλύτερο υγειονομικό ίδρυμα της

Θεσσαλίας. Οι ανάγκες είναι αυξανόμενες καθημερινά.

Το προσωπικό λειτουργεί αλλά βρίσκεται στα όριά του.

Είναι αδιανόητο να μην υπογράφονται οι παρατάσεις

των συμβασιούχων συναδέλφων οι οποίοι καλύπτουν

και κρίσιμα πόστα. Ζητάμε άμεση συνέχιση των

συμβάσεων των συναδέλφων και αύξηση του

προσωπικού για να βρίσκεται πάντα το ΠΓΝΛ δίπλα

στους Θεσσαλούς πολίτες.»

Από την πλευρά του ο αντιπρόεδρος του Σωματείου

Εργαζομένων Χρήστος Παπαθανασίου, επισήμανε τα

εξής: «Είναι αδιανόητο αυτές τις μέρες να βογκάει το

νοσοκομείο από την υποστελέχωση, όλα τα τμήματα

να είναι στα όριά τους, και συνάδελφοι να χάνουν τη

δουλειά τους».

«Εργάζομαι εδώ γύρω στα έξι χρόνια, τραβήξαμε όλο

το κανάλι με τον covid και φτάσαμε εδώ τώρα να

τελειώνει η σύμβαση και δεν μας την ανανεώνουν.

Είμαι 60 χρονών, που θα βρω δουλειά, είμαι και

εγχειρισμένος. Οι περισσότεροι άρρωστοι είμαστε…»,

υπογράμμισε διαμαρτυρόμενος εργαζόμενος ΣΟΧ.

Η επίσης η συμβασιούχος, Νάνσυ Χαλκιά, δήλωσε: «Η

διοικήτρια μας είπε, αν δεν υπήρχε ο covid, δεν υπήρχε

καμία περίπτωση να είμαστε εδώ, δηλαδή, μας είπε



κατάμουτρα ότι μας χρησιμοποίησαν. Και τώρα που

δεν μας χρειάζεται θα φύγουμε, οι συμβάσεις λήγουν

την Τρίτη και έχουμε έξι χρόνια εδώ με ανανεώσιμες

συμβάσεις”.

Η Ελένη Τσιπλάκη τέλος, από το Σωματείο

Καθαριστών-Καθαριστριών Ν. Λάρισας, επισήμανε:

«Είμαστε εδώ και στηρίζουμε την κινητοποίηση των

συναδέλφων. Είναι απαράδεκτη η κατάσταση αυτή να

απολύσουν τους συναδέλφους που έδωσαν την ψυχή

τους στην πανδημία. Δεν είμαστε αναλώσιμοι».
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